

ЗА УГОЛЬ

Орган Осинниковского ГК КПСС
и горсовета депутатов трудящихся

Год издания 27-й

№ 62(3779) | Среда, 25 мая 1960 года | Цена 15 коп.

Поднять роль парторганизаций на стройках

Большие и ответственные задачи стоят во втором году семилетки перед строительными организациями нашего города: предстоит ввести в строй действующих предприятий шахту «Капитальная-3», завод котельно - вспомогательного оборудования, первую очередь городского трамвая, водопровод, сдать в эксплуатацию 63800 квадратных метров жилья и различные объекты культурно-бытового назначения.

Однако итоги первого квартала неутешительны. План строительно-монтажных работ по культурно-бытовому и коммунальному строительству выполнен всего лишь на 55 процентов, по промышленному — на 86. Осинниковское строуправление недодало трудящимся 3000 квадратных метров жилой площади. Неудовлетворительно идет также индивидуальное строительство.

Срыв государственного плана является результатом недооценки развития базы строительной индустрии и производства строительных материалов. Ощущается острый недостаток изделий из сборного железобетона. И несмотря на это, трест «Осинникиуголь» медленно ведет строительство завода сборного железобетона. На 50 процентов используются производственные мощности Южно-Кузбасского промкомбината. Кирзвод № 16—17 в первом квартале недодал 8748 тыс. штук кирпича. К тому же качество выпускаемой продукции очень низкое.

К сожалению, все эти недостатки не вызывают серьезной тревоги в партийных организациях строек. Нельзя сказать, что партбюро Осинниковского управления и его секретарь т. Краев ничего не сделали, чтобы мобилизовать коллектив на выполнение обязательства — досрочно сдать в эксплуатацию шахту «Капитальная-3». Дело в том, что оно мало проявляет требовательности к хозяйственным руководителям. Только этим можно объяснить невыполнение плана промышленного строительства в первом квартале. На промплощадке за четыре месяца не подготовлено и не сдано под монтаж ни одного объекта.

Недостаточно вникает в производственную деятельность коллектива и парторганизация строуправления № 6, где секретарем тов. Баев. Она не дает соответствующей оценки фактам недобросовестного отношения некоторых работников к порученному делу. И не случайно срывается график ввода объектов в эксплуатацию. Не раз, например, переносились сроки сдачи административно-бытового комбината шахты «Малиновская» и ширококарнного кинотеатра. Срывается график строительства школы в Кандыше.

С целью усиления влияния партийных организаций, их повседневного контроля над хозяйственной деятельностью предприятий и рого года семилетки.

СОБРАНИЕ БРИГАД И УДАРНИКОВ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

21 мая состоялось городское собрание передовиков соревнования за звание бригад и ударников коммунистического труда. Оно заслушало доклад секретаря ГК КПСС т. Колышкина о ходе выполнения обязательств второго года семилетки и задачах по достойной встрече июльского Пленума. В прениях выступили бригадиры коммунистических бригад тт. Халимулин, Ушако, Баянов, Воинов, секретарь ГК КПСС т. Свириденко, председатель ГК угольщиков т. Волков и др.

Шире развернем соревнование в честь июльского Пленума ЦК КПСС!

ОБРАЩЕНИЕ

Общегородского собрания ударников и бригад коммунистического труда

Ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим предприятий города

Дорогие товарищи!

Воздушевленные неустанный заботой родной Коммунистической партии и ее ленинского ЦК о дальнейшем мирном процветании нашей Родины, непрерывном повышении народного благосостояния, советские люди в обстановке небывалого политического и трудового подъема готовятся к очередному Пленуму Центрального Комитета КПСС. Гигантские шаги семилетки, невиданный рост производительных сил социализма, успешный запуск первого в мире советского космического корабля — спутника, заявление тов. Н. С. Хрущева в Париже, проникнутое мудростью и чувством достоинства советского народа, народа-героя, победоносно строящего коммунизм, — все это вдохновляет трудящихся на новые патриотические дела.

Великие цели рождают великую энергию. Погоня величайший размах приобретает новое, коммунистическое соревнование. Достойные предприниматели ленинского величия почины, инициаторы и проводники всего прогрессивного — бригады и ударники коммунистического труда, практически претворяя в жизнь директивы XXI съезда КПСС, на своем примере еще и еще раз наглядно показывают, насколько огромны преимущества советского социалистического строя перед капиталистическим, насколько могучи созидательные силы в нашей стране, где забота о благе народа является высшим законом общества. Принятая историческим XXI съездом КПСС величественная программа развернутого коммунистического строительства вызвала к жизни замечательное движение современности — движение бригад и ударников коммунистического труда. Это движение в короткий период охватило в стране 200 тысяч бригад, смен, участков и около 3 миллионов рабочих, инженерно-технических работников.

В числе участников соревнования за звание коллективов и ударников коммунистического труда — 92 бригады и 2275 человек в городе Осинники.

К передовикам соревнования за звание бригад коммунистического труда относятся бригады тт. Воинова, Жаркова, Вайсброда с шахты «Капитальная-1», тт. Власенко, Меркурова, Курдячева и Лопаева с шахты № 4, т. Халимулина с «Капитальной-2», тт. Денисова, Дубилина и Пескова с Осинниковского шахтостроительного управления, т. Григорьева с Калтанского промкомбината, тов. Маркиной и т. Депутат с швейной фабрики № 14.

Этим коллективам присвоено высокое звание бригад коммунистического труда.

Отлично трудятся в передовом коллективе Южно-Кузбасской ГРЭС бригады коммунистического труда и вахты тт. Трифонова, Черняева, Овчинникова.

Члены бригад коммунистического труда, как и все трудящиеся нашей страны, с большим воодушевлением встретили сообщение о том, что 13 июля будет создан очередной Пленум ЦК КПСС, который обсудит ход выполнения решений XXI съезда КПСС по развитию промышленности, транспорта и внедрению в производство новейших достижений науки и техники. Это сообщение пришло в дни, когда каждый из нас испытывает новый большой подъем творческих сил и трудовой активности, вызванный пятой сессией Верховного Совета СССР. Принятые ею законы об отмене налогов, завершении в нынешнем году перевода всех рабочих и служащих на сокращенный рабочий день — показали всему миру, какие замечательные плоды приносит геройский труд советских людей.

Собрание бригад коммунистического труда призывает всех трудящихся города шире развернуть социалистическое соревнование за достойную встречу Пленума ЦК КПСС и ко дню его открытия выполнить следующие обязательства:

По предприятиям угольной промышленности — добить сверх плана 40 тысяч тонн угля.

По строительным предприятиям — ввести в строй действующих 13.500 квадратных метров жилья, 4 магазина.

По Южно-Кузбасской ГРЭС — обеспечить безусловное выполнение диспетчерского графика нагрузки и государственного плана по выработке электроэнергии.

По швейной фабрике № 14 — выполнить полутора план к 25 июня и сэкономить 500 метров ткани против плана.

По Южно-Кузбасскому промкомбинату — изготавливать сверх плана 3000 штук кирпича, 350 тысяч штук условного кирпича шлакоблоков и на 750 тысяч прочей продукции.

Собрание бригад коммунистического труда призывает рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий города направить все силы на досрочное выполнение плана 1960 года и социалистических обязательств по всем технико-экономическим показателям.

Поддержим инициативу молодых горняков очистного участка № 11 прокопьевской шахты «Зиминка-3-4» о максимальном сокращении потерь рабочего времени и тем самым повысим производительность труда. Поведем борьбу за звание коллективов коммунистического труда под девизом «Один коллектив — за все коллектива и все — за один!».

Собрание призывает всех трудящихся предприятий города активно включиться в соревнование за звание ударников, бригад и предприятий коммунистического труда.

ОБРАЩЕНИЕ ОБСУЖДЕНО И ПРИНЯТО НА ОБЩЕГОРОДСКОМ СОБРАНИИ БРИГАД И УДАРНИКОВ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА 21 МАЯ.



Новая трудовая победа шахтеров

Шахтеры «Шушталепской-1» горячо соревнуются за досрочное выполнение государственного плана этого года. Они раньше срока выполнили обязательства, принятые на второй год семилетки.

23 мая на шахте был радостный день. Этими сутками горняки завершили пятимесячную программу. Сейчас на шахте с новой силой развертывается соревнование за достойную встречу июльского Пленума ЦК КПСС. Ко дню открытия Пленума шахтеры обещают довести сверхплановый счет до 46 тысяч тонн. Это означает, что за оставшиеся дни мая, за июнь и 13 дней июля они должны перевыполнить план на семь тысяч тонн.

На снимке: А. Н. УКОЛОВ.

В счет июня

Восьмой день выдают уголь в счет июня горняки шахты № 4. Сейчас они направляют свои си-

лы к тому, чтобы досрочно завершить план угледобычи за первое полугодие и новыми трудовыми успехами встретить открытие предстоящего Пленума ЦК КПСС.

Идеологическая работа запущена

Прошло четыре месяца после опубликования постановления ЦК КПСС «О задачах партийной пропаганды в современных условиях». Многие парторганизации добились серьезной перестройки партийной пропаганды, применяя новые формы работы, улучшили разъяснение теории и политики Коммунистической партии, заметно повысили уровень экономического образования кадров.

Не так обстоит дело в парторганизации шахты «Шуштальская-1». Партийное бюро и его секретарь т. Суханов еще мало занимаются тем, чтобы идеально воспитательная работа среди трудящихся была разносторонней, гибкой и полностью соответствовала современным условиям.

Вместо расширения партийной пропаганды в отдельных ее формах партбюро пошло по линии сокращения числа изучающих теорию и историю партии. Если в начале учебного года в сети партийного просвещения было организовано семь кружков, то в настоящее время осталось только пять. Расформирован кружок текущей политики, где пропагандистом был сам секретарь партбюро т. Суханов, и кружок по изучению истории КПСС — пропагандист т. Долженок. Не проводилось никакой работы по вовлечению в кружки комсомольцев и беспартийных.

По-прежнему низкой остается посещаемость занятий слушателями. Она составляет только 40—50 процентов, а в кружке конкретной экономики, где пропагандистом т. Васильев — 28—30 процентов. Коммунисты тт. Гаврилов, Береснев, Вагайцев, Горлов, Девятов, Лаптев не были ни на одном занятии с начала учебного года. Зам. главного инженера т. Белентьев, начальник третьего участка т. Гурин, горный мастер т. Андруханов посетили только одно — три занятия. И партийное бюро мирится с такими фактами.

ЦК КПСС в своем постановлении требует от партийных комитетов... «повысить идеальный уровень партийного просвещения, рассматривая изучение марксизма-ленинизма в качестве решающего звена всей пропагандистской работы». Партбюро шахты «Шуштальская-1» и к этому требованию относится несерьезно. Оно не контролирует подготовку пропагандистов к занятиям. В результате занятия проходят вяло, неинтересно. И не случайно 15 апреля в кружке истории КПСС слушатели не ответили ни на один вопрос пропагандиста. Не подготовился к занятиям и руководитель кружка т. Кибисский. Он просто прочитал материал по книге, не подкрепив изучаемую тему местными фактами. Разъясняя, например, внутреннюю политику партии в период 1953—1958 гг., он подробно рассказал о развитии многих областей и экономических районов страны, но ни словом не обмолвился о Кузбассе и нашем городе. Между тем в это время в Осинниках достраивалась шахта «Шуштальская-1», строились «Капитальная-3», «Малиновская-1-2», Южно-Кузбасская ГРЭС и другие предприятия, широким фронтом было развернуто жилищное строительство, строительство школ, клубов, больниц и т. д. Выходит, что пропагандист не заметил всего этого, не заметил, как по соседству с шахтой вырос город Калтан, поселок Постоян-

ского. Все эти недостатки являются результатом того, что в проведении идеологической работы нет системы. После выхода в свет постановления ЦК КПСС партийное бюро не наметило даже мероприятия по его выполнению, ограничилось лишь созданием трех начальных экономических школ.

Принижение партийной пропаганды явилось одной из причин невыполнения шахтой государственного плана за первую декаду мая, высокого травматизма и большого числа прогулов. В этом году не было еще ни одного месяца, чтобы все участки справились с заданием. Снижен и ранее достигнутый уровень производительности труда.

Партбюро и его секретарю т. Суханову необходимо принять самые срочные меры к улучшению идеологической работы среди коллектива, чтобы выполнить постановление ЦК КПСС «О задачах партийной пропаганды в современных условиях». Только тогда парторганизация сможет побоевому возглавить коллектив на досрочное выполнение плана, на подготовку достойной встречи июльского Пленума ЦК КПСС.

В. КОНЬШИН,
инструктор ГК КПСС.

Заявление правительства —
голос народа

Дело мира победит

Энергетики Южно-Кузбасской ГРЭС, как и все советские люди, единодушно поддерживают заявление Н. С. Хрущева на предварительном совещании глав правительства четырех великих держав в Париже.

Бригадир слесарей т. Ковалчик сказал на митинге:

— Я целиком поддерживаю заявление главы Советского правительства Н. С. Хрущева в том, что при создавшемся положении переговоры не могут дать положительных результатов. Нужно сначала Соединенным Штатам отказаться от агрессивной политики, а потом уже вести разговор о смягчении международной напряженности. Нас не запугать. Дело мира победит.

— Советское государство, — сказал машинист турбины тов. Кисельников, — настолько сильно, что может дать решительный отпор любому агрессору. И пусть об этом помнят горячие головы за океаном.

Горячее одобрение

Единодушным было мнение коллектива Осинниковского шахтостроительного управления о заявлении Н. С. Хрущева в Париже. Выступившие на митинге бригадир монтажник т. Ковалев, бригадир плотников т. Мингалев, начальник цеха т. Иляскин и сменный инженер т. Стецуро — все горячо одобрили твердую, принципиальную позицию Советского правительства и осудили агрессивные действия американской военщины.

— При создавшемся положении, — сказал т. Стецуро, — нельзяести успешных переговоров. Правильно сделало также наше правительство, взяв обратно приглашение Эйзенхауру посетить нашу страну.

Шахтостроители, горячо одобрили заявление Хрущева, заверили, что направят все усилия на выполнение взятого обязательства — сдать к 7 ноября шахту «Капитальная-3».



Сталинская область. Большим уважением пользуется у трудающихся Краматорска монтажник коммунист Александр Павлович Гавриш. Он участвовал в строительстве новых цехов на ряде предприятий этого индустриального центра Донбасса.

Александр Павлович выезжал в Варшаву, где вместе с другими советскими строителями сооружал Дворец культуры и науки. Он строил также Бхилайский металлургический завод в Индии.

Сейчас А. П. Гавриш вернулся в родной Краматорск. На снимке: А. П. Гавриш.

Сообщение ТАСС

Намеченная программа исследований полета корабля-спутника закончена 19 мая 1960 года.

В соответствии с программой 19 мая в 2 часа 52 мин. для осуществления спуска корабля-спутника с орбиты была передана команда на включение тормозной двигательной установки и отделение герметической кабины.

Тормозная двигательная установка сработала, при этом осуществлялась предусмотренная стабилизация корабля во время работы двигательной установки. Однако, в результате появившейся к этому времени неисправности в одном из приборов системы ориентации корабля-спутника, направление тормозного импульса отклонилось от расчетного. В результате вместо уменьшения скорости корабля произошло некоторое ее увеличение и корабль-спутник перешел на новую эллиптическую орбиту, лежащую почти в прежней плоскости, но имеющую значительно больший апогей.

Отделение герметической кабины от корабля-спутника произошло и при этом зарегистрирована нормальная работа системы стабилизации кабины.

В результате первого запуска корабля-спутника решен ряд важнейших научных и технических задач.

Полученные данные по первому полету корабля-спутника дали большой материал для осуществления будущего управляемого полета человека в космосе и показали правильность основных положений, принятых при создании космического корабля. Результаты проведенной работы позволяют перейти к дальнейшим этапам испытаний.

* * *

В настоящее время корабль-спутник и находящаяся вблизи него герметизированная кабина движутся по орбите с периодом обращения, равным 94,25 минуты. Перигей орбиты равен 307 км, а апогей — 690 км. Угол наклона орбиты плоскости экватора — 65 градусов.

Последняя ступень ракеты-носителя продолжает движение по прежней орбите.

Радиопередатчик «Сигнал», установленный на корабле-спутнике, продолжает нормально функционировать, передавая на Землю сведения о работе систем и приборов.

ЗОВУТ ТУРИСТСКИЕ ТРОПЫ

туристы школы № 6 (руководитель — М. Г. Дорохова). Они познакомятся с богатейшим железнодорожным районом Горной Шории — Кондомским, где находятся крупные рудники.

Самые красивые места Горной Шории увидят туристы школы № 2 (руководитель — Н. Г. Мельничук). Они пройдут по берегам порожистого Унзаса — левого притока Мрас-су.

Новый маршрут в верховьях р. Мрас-су проложит группа Дома пионеров и горено. Нынче краеведческих и туристских кружков стало гораздо больше. Важное значение имеет помощь со стороны горкома угольщиков. Почти 17 тысяч рублей выделяет ГК угольщиков. Это позволит 15 группам осуществить интересные маршруты по окрестностям города и родному краю.

Если учесть, что в последние годы вопрос с финансированием походных групп был самым сложным и что многие походы срываются именно по этой причине, то в нынешнем году краеведы — путешественники Осинников, наконец, почувствовали настоящую заботу и внимание со стороны ГК угольщиков.

Совет отделения разработал 15 маршрутов на различные сроки — 7—10—12—14 дней. Этот летний сезон обещает быть самым интересным за все последние годы. Об этом можно судить по маршрутам.

Например, туристы школы № 3 пройдут по долине р. Чумыш по предгорьям Салаирского кряжа. Группа школы № 10 посетит крупнейшие новостройки Кузбасса в семилетке — Томусинскую ГРЭС, Западно-Сибирский металлургический комбинат. По центральной части Горной Шории будут путешествовать команды школ №№ 7, 19. Они познакомятся с красавицей природой и богатствами этого края, увидят знаменитую Темиртау — Железную гору, новостройку — Казский рудник и Липовый остров — единственное место произрастания лип в Сибири, которое находится недалеко от с. Кузедеево.

Наиболее опытные туристы отправятся по трудным маршрутам: туристы школы № 9 (руководитель — Р. И. Киселева) проплынут на плотах по р. Усе и по р. Томи до Атаманово, туристы школы № 5 (руководитель — В. Н. Сычева) — по реке Мрас-су, туристы школы № 93 — по реке Кондоме.

На самую высокую вершину Горной Шории — Мус-таг (Ледяная гора) совершают восхождение

В. ЗОТОВ, руководитель Осинниковского отделения юных краеведов — путешественников.

Пятимесячный— ДОСРОЧНО

Роберт Карлович Тофферт, только что вышедший из шахты, проводил наряд. Он рассказал о ходе работы первой смены, о положении в лаве, затем дал бригаде конкретные указания. В это время зазвонил телефон. Из шахты сообщали о том, что горняки бригады т. Родионова перекрыли установленное задание на 64 тонны, а всего ими добыто 204 тонны угля.

Присутствующие в кабинете быстро подсчитали, что каждый на валоотбойщик дал дополнительно к норме 5,7 тонны.

— Здорово работают, — сказал кто-то из бригады т. Иванченко.

— Ну, а мы как? — обратился к своим шахтерам бригадир.

— Даим не меньше, — заявили шахтеры.

Когда наряд был закончен и люди ушли переодеваться, мы попросили начальника участка рассказать, как коллектив добивается ритмичной работы. Он немного подумал и неторопливо начал отвечать на поставленный вопрос.

— Второй пласт, который мы отрабатываем, имеет породный прослой. Его приходится выбирать. А это сильно усложняет работу. Несмотря на трудности, коллектив свое майское обязательство в количестве 300 тонн выполнил за первую же неделю.

Сейчас повсюду развертывается соревнование за достойную встречу июльского Пленума ЦК КПСС. Вот наши горняки и не хотят, чтобы к открытию Пленума прийти в числе последних. С начала года мы сверх плана имеем 2100 тонн топлива. Думаю, что к 13 июля этот счет значительно увеличится.

Лучше других трудится бригада т. Иванченко. У нее почти не бывает срывов в работе. На этот коллектив равняются остальные. При этом все горняки соревнуются за ежедневное перевыполнение сменных норм.

Работа на втором участке организована в три смены. Разрыв между третьей и первой сменами составляет три часа. Это время используется для ремонта ската, для осмотра и подготовки механизмов. Обычно на час раньше навалоотбойщиков в шахту спускаются электрослесарь, моторист, люковой, взрывник, бурильщик. Они готовят фронт работы. Уголь из очистного забоя начинает поступать сразу же после прихода бригады.

На сегодня коллектив второго участка уже завершил пятимесячную программу добычи угля.

Все шахтеры охвачены одним желанием — Пленум ЦК КПСС встретить сверхплановым углем, новыми трудовыми достижениями.

А. АКАТЬЕВ,
рабкор.

УСИЛИТЬ трудовое напряжение

Заключая с горняками «Капитальная-2» договор социалистического соревнования по досрочному выполнению плана второго года семилетки, коллектив шахты № 9 брал обязательство — добить в этом году 6 тысяч тонн угля сверх плана, повысить производительность труда на 2 проц. и сэкономить 200 тысяч рублей государственных средств.

Прошло 4,5 месяца. Как же выполняются эти, надо заметить, реальные обязательства? В первом квартале горняки перекрыли плановое задание по добыче угля на 3307 тонн. Производительность труда рабочих составила 101,5 проц., не уложились только в плановую себестоимость добываемого угля.

В апреле же из-за отставания третьего и пятого участков, где начальником тт. Поздняков и Ануфриев, шахта не справилась с планом. Особенно большой спад добычи получился в текущем месяце. В настоящее время на шахте из пяти добывочных участков с планомправляется только один — участок № 6.

Горняки участка № 1 за 15 дней мая недодали к плану 584 тонны угля. Срыв добычи здесь произошел потому, что не была своевременно подготовлена новая лава. Плохо работает и участок № 2 (начальник т. Федоров). Хотя по сравнению с прошлым месяцем на участке линия очистного забоя увеличилась почти в

два раза, здесь имеются полные участки шахты № 9 обеспечивающие необходимой линией очист-

Ничем не оправдывается отставание участка № 3. Он полностью укомплектован людьми, в работе имеются две лавы протяженностью 167 погонных метров. Этого фронта вполне достаточно для того, чтобы перевыполнять суточный план в 320 тонн. Не хватает только порядка и дисциплины. Начальник участка т. Поздняков ослабил спрос с горных мастеров и бригадиров, примирился с недостатками. Бывая в шахте, он не замечает грубых нарушений правил техники безопасности. Такая беспричинность руководителя привела к захламленности выработок, нарушению технологии производства. По этим причинам в мае инспекция два раза останавливалась в лавах добычу угля.

Не лучше обстоит дело и на участке № 5. Здесь угольный долг уже превышает 700 тонн.

Такое отставание коллектива кое-кто пытается объяснить притоком весенних вод. Несомненно, обводнение забоев затрудняет вести добычу угля. Но главная причина плохой работы заключается в том, что на пятом участке на низком уровне производственная дисциплина, особенно среди командного состава. Горные мастера т. Ариков и другие плохо организуют труд рабочих, не следят за качеством крепления забоев. В результате в начале мая был допущен завал лавы.

В настоящее время все добывающие участки шахты № 9 обеспе-

КТО впереди

Итоги работы шахт и добывочных участков рудника за 20 дней мая (в процентах к плану).

«Шушталепская-1»

Участок № 6	—102,0
Участок № 1	—112,0
Участок № 13	—111,0
Участок № 2	—108,5
Участок № 8	—107,5
Участок № 5	—106,5
Участок № 12	—104,9
Участок № 15	—103,0
Участок № 10	—103,0
Участок № 4	—94,7
Участок № 14	—94,5
Участок № 7	—93,1
Участок № 9	—89,2
	—82,0

Шахта № 4

Участок № 7	101,1
Участок № 5	—135,9
Участок № 6	—111,4
Участок № 1	—107,3
Участок № 3	—88,4
Участок № 2	—83,0
	—73,6

«Малиновская-1»

Разрез	—100,0
Участок № 2	—108,8
Участок № 7	—105,2
Участок № 1	—101,1
Участок № 6	—97,3
Участок № 8	—96,5
	—95,5

«Капитальная-2»

Участок № 9	—96,9
Участок № 3	—111,0
Участок № 10	—110,0
Участок № 7	—99,4
Участок № 6	—97,3
Участок № 5	—96,8
Участок № 4	—96,5
Участок № 2	—91,0
Участок № 8	—87,4
Участок № 13	—87,0
Участок № 1	—86,6
	—94,5

«Капитальная-1»

Участок № 9	—110,4
Участок № 16	—108,8
Участок № 6	—100,6
Участок № 2	—96,0
Участок № 8	—95,6
Участок № 10	—96,0
Участок № 11	—86,5
Участок № 3	—84,5
Участок № 4	—82,7
Участок № 15	—65,4
Участок № 5	—50,6
	—94,0

Шахта № 9

Участок № 6	—108,5
Участок № 3	—99,9
Участок № 2	—93,4
Участок № 1	—84,4
Участок № 5	—84,0
По тресту	—98,1

У нас, в Кузбассе

Укрупнение угольных предприятий

Шахты «Маганак», «Южная» и «Красный угленог», входящие в трест «Сталинуголь», находятся поблизости друг от друга. Учитывая это обстоятельство, в целях сокращения излишних затрат здесь решили объединить их в одно крупное угольное предприятие. Это мероприятие позволит увеличить ежесуточную добычу угля почти на полторы тысячи тонн.

За последнее время в системе комбината «Кузбассуголь» проведено укрупнение двадцати шахт и более 50 участков. Это позволило сэкономить на административно-управленческих расходах многие миллионы рублей.

(ТАСС).

ного фронта, имеют возможность наладить ритмичную работу и погасить образовавшийся в начале месяца долг. Следует только усилить трудовое напряжение, привести решительную борьбу за культуру производства, за выполнение своих социалистических обязательств.

Горняки шахты № 9 не занимали ведущие места в соревновании, думается, что и теперь они сумеют преодолеть отставание и вывести свое предприятие в число передовых на руднике.

А. Афанасьев.

ГРАФИК СРЫВАЕТСЯ

ся 17 человек, а кладку ведут всего 7. 10 человек — так называемые подсобные. Не многовато ли?

Ведь каменщики этого же стройуправления бригады т. Гука, работавшие на строительстве широкогранного кинотеатра и других объектов, обходились с пятью подсобными рабочими, а 8—9 вели кладку, успевали делать раствор, подавать кирпич и т. д.

Много времени тратят подсобные рабочие в бригаде т. Демидова на разгрузку кирпича. Но организацией и облегчением их труда никто здесь не занимается.

Не лучше обстоит дело у плотников с производительностью труда. Две бригады их слились в одну. 9 человекам нечего было делать, а теперь 18. Вот они и ходят друг за другом по площадке в ожидании материалов.

Низкую выработку у плотников прораб т. Покровский склонен объяснять тем, что у многих из них низкая квалификация, не хватает опыта. С этими доводами никак нельзя согласиться. Среди многих плотников в бригаде есть и такие, которые держат топор в руках по 5—6 лет. Товарищи Солоницын, Павловец, Игнатенко и ряд других — не новички в плотницком деле, и опыта у них хватает и энергии. Их работу торпедирует несвоевременная доставка материалов. Нередко плотники ждут один материалы, а им приносят совершенно другие.

Чтобы ускорить кладку стен и тем самым дать возможность плотникам быстрее возвести крышу, каменщики решили перейти к работе в две смены. Однако в первый же день было сорвано это мероприятие только из-за того, что лампы прислали на стройплощадку вместо 300 вольт 60-вольтовые.

18 мая штукатуры целый день просидели в ожидании цемента...

Все эти недостатки не находят широкого осуждения в коллективе строителей. На участке не проводятся производственные совещания, рабочие и профсоюзные собрания, не обсуждается опыт передовиков, не вскрываются недостатки, тормозящие работу.

Нам кажется, что секретарь парторганизации стройуправления № 6 т. Баев и председатель постройкома т. Исаев выберут время побывать на этой важной стройке, наладить там массово — политическую и организаторскую работу, направят усилия коллектива на то, чтобы своевременно построить и сдать школу в эксплуатацию.

И. ТИМАХОВ.

В Кузнецком бассейне сооружаются двенадцать угольных предприятий. Четыре из них должны быть пущены в эксплуатацию в этом году. Строители крупной шахты «Чертинская - Западная» решили сдать ее к 7 ноября 1960 года, на два месяца раньше срока.

Хорошо трудится на этой стройке комплексная бригада Андрея Гордеева, борющаяся за звание коллектива коммунистического труда.

На снимке: мастер Н. А. Нечаева дает задание бригаде т. А. М. Гордееву. Фото В. Войтенко.

Фотохроника ТАСС.

За уголь
3 стр. 25 мая



Незабываемый день

Более 5 тысяч жителей Берлина собрались 20 мая в одном из крупнейших залов города, носящем имя известного немецкого спортсмена-антифашиста Вернера Зейленоидера, убитого гитлеровцами.

Здесь собрался цвет трудового Берлина, строители новой, социалистической Германии. Всех их привлекло сюда желание встретиться с главой Советского правительства Н. С. Хрущевым и руководителями Германской Демократической Республики.

Накануне они устроили восторженную встречу товарищу Н. С. Хрущеву, остановившемуся по пути из Парижа в Берлин по приглашению правительства ГДР. Это была мощная демонстрация солидарности населения Германской Демократической Республики с позицией, занятой Советским правительством в Париже.

В 17 часов на трибуне президиума появляются Н. С. Хрущев, Вальтер Ульбрихт, Отто Гротеволь, маршал Советского Союза Р. Я. Малиновский, руководители Социалистической единой партии Германии, члены президиума Совета Министров, руководители демократических партий и массовых организаций ГДР, первый секретарь ЦК КПГ М. Рейман.

Участники митинга восторженно приветствуют Н. С. Хрущева и немецких руководителей.

Митинг открывает председатель национального Совета национального фронта демократической Германии Э. Корренс. Он сердечно приветствует Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева и говорит о том, что вчера своим восторженным приемом, оказанным Председателю Совета Министров СССР, берлинское население полностью одобрило последовательную позицию, занятую Н. С. Хрущевым в Париже.

Встреченный горячими аплодисментами и восторженными возгласами на трибуну поднимается Н. С. Хрущев.

С большим вниманием слушают присутствующие речь Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева. Его выступление неоднократно прерывается бурными аплодисментами.

Н. С. Хрущев заканчивает свою речь. В зале вспыхивает бурная овация, раздаются возгласы «Фрайндшфт!»—«Дружба!». Группа юных пионеров-тельманцев устремляется в президиум и вручает главе Советского государства букеты сирени. Вальтер Ульбрихт, Отто Гротеволь, Иоганнес Дикман и Эрих Корренс сердечно пожимают Н. С. Хрущеву руку. Затем слово предоставляется Первому секретарю ЦК КПГ В. Ульбрихту.

После речи В. Ульбрихта в зале с новой силой вспыхивают аплодисменты, звучат здравицы в честь дружбы между народами Советского Союза и немецким народом, в честь мира во всем мире.

(ТАСС)

В праздник юных ленинцев

Юные ленинцы столицы, собравшиеся 19 мая на торжественную линейку в честь своего пионерского праздника, расцвели как цветы. Красную площадь кумачовыми служить примером для всех ребят галстуками и белоснежными рукавицами. Для них этот 38-й год ныне делу коммунизма. А. Ильинская, организатор юных ленинцев, сообщила о решении особенно памятен; он был наполнен славными делами в честь 90-летия рождения Владимира Ильинского, имя которого с честью носит пионерская организация.

Ребята пришли сюда рапортовать о своих успехах в труде и учебе. Они помогали старшим товарищам озеленять цехи, заводские территории, скверы и дворы. Они крепили дружбу с бригадами коммунистического труда и сами учились жить по-коммунистически.

Московские пионеры получили отцовское спасибо от железнодорожников. Ведь из металла, который собрали ребята, построено 20 тепловозов. В летопись московской пионерской организации вписана и благодарность от строителей новой железной дороги Абакан—Тайшет, для которой школьники также собирали металлы.

Юных ленинцев поздравил с праздником первый секретарь Московского городского комитета комсомола А. А. Сосин. Он передал по-ленински, быть верными делу коммунизма, горячий комсомольский привет.

(ТАСС).



НА ЧЕХОСЛОВАЦКОЙ ВЫСТАВКЕ В МОСКВЕ

Москва. В парке культуры и отдыха «Сокольники» к 15-й годовщине освобождения Чехословакии Советской Армией открылась выставка «Чехословакия 1960 года», показывающая успехи, которых добилась страна за этот период в развитии промышленности, науки, культуры, в повышении жизненного уровня народа.

На снимке: в одном из залов выставки.

Фото Л. Великжанина и Н. Рахманова.

Фотохроника ТАСС.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА ТИПОВЫХ ПРОЕКТОВ ЗДАНИЙ

В Бухаресте открылась международная выставка типовых проектов зданий. На выставке представлено около 400 панно и фотографий типовых проектов жилых домов, школ, клубов, кинотеатров, промышленных и сельскохозяйственных объектов из 10 стран.

Советский Союз представил 100 панно, проектов промышленных, сельскохозяйственных, жилых, культурно-бытовых объектов.

(ТАСС).

(ТАСС).

Почти 18 миллионов юношей и девушек Китая участвовали зимой прошлого и весной текущего года в освоении целинных земель. В 14 провинциях и автономных районах республики комсомольцы и молодежь подняли 2,3 миллиона гектаров целины.

В Гуанси-Чжуанском автономном районе, в провинциях Хунань, Юньнань, Цзянси и других было организовано 130 тысяч ударных

ОСВОЕНИЕ ЦЕЛИННЫХ ЗЕМЕЛЬ В КИТАЕ

комсомольско-молодежных бригад по поднятию целины. Только в уезде Гаочжоу самой южной провинции Китая — Гуандуна 168 тыс. юношей и девушек освоили почти 50 тысяч гектаров новых земель.

(ТАСС).

ВЫБОРЫ В ДРВ ПРОШЛИ С ОГРОМНЫМ УСПЕХОМ

8 мая проголосовало 97 процентов избирателей. В Ханое проголосовало 99,85 процента избирателей.

Президент Хо Ши Мин, председатель партии трудящихся Вьетнама и правительства Демократической Республики Вьетнам, получил больше всех голосов. За него проголосовало 99,9 процента избирателей.

Выборы прошли в торжественной атмосфере.

(ТАСС).

Кинотеатр «СПАРТАК» до 29 мая Широкоэкранный цветной фильм

ОТВЕРЖЕННЫЕ (II серия)

Начало: 9-40, 11-40, 1-40, 3-40, 5-40, 7-40, 9-40.

МАЛЫЙ ЗАЛ 25—26 мая ПОДНЯТАЯ ЦЕЛИНА (II серия)

Начало: 10-40, 12-40, 4, 6, 8, 10.

С 27 мая Кинокомедия

Начало: 10-30, 12-30, 4, 6, 8, 10.

ДЛЯ ДЕТЕЙ ЗВЕЗДНЫЙ МАЛЬЧИК

Начало: 9 и 2-30.

Кинотеатр «ИСКРА»

25—26 мая Новый художественный фильм

ВЧЕРА

Начало: 12-20, 4-20, 6-10, 8, 9-50.

Для детей

Начало: 10-20, 2-20.

С 27 мая

Художественный фильм

ЯША ТОПОРКОВ

Начало: 12-20, 4-20, 6-10, 8, 9-50.

ДЛЯ ДЕТЕЙ

ЗВЕЗДЫ ВСТРЕТИЛИСЬ В МОСКВЕ

Начало: 10-20, 2-20.

Кинотеатр «ГОРЯК»

27—29 мая

Художественный фильм

ЭХО

Начало: 11, 1, 3, 5, 7, 9.

Клуб имени СТАЛИНА.

26—27 мая

Художественный фильм

ПОКУШЕНИЕ

Начало: 1, 3, 5, 7 и 9.

«МИР БЕЗ ВОИНЫ— НАДЕЖДА ЧЕЛОВЕЧЕСТВА» МНОГОЧИСЛЕННЫЙ МИТИНГ В НЬЮ-ЙОРКЕ

В Нью-Йорке — крупнейшем городе США — состоялся массовый митинг, прошедший под лозунгом: «Мир без войны—надежда человечества». Все места в огромном зале, представляющем собой крытый стадион, заняты около 18 тысяч человек. Сотни людей, не сумевших пробиться внутрь, слушали выступления ораторов через репродукторы на улице у входов в зал-стадион. Среди собравшихся было очень много молодежи и студентов. Такой массовый митинг в защиту мира проводится в Нью-Йорке впервые за много лет. Показательно и то, что организован он буржуазно-либеральной организацией, называющей себя: «Комитет за разумную ядерную политику».

Митинг открыл известная общественная деятельница США Элеонора Рузвельт, вдова великого американского президента Франклина Делано Рузвельта. Присутствие тысяч людей на митинге, сказала она, свидетельствует о стремлении многих американцев сделать свой вклад в разумную политику в ядерных вопросах. Член комитета «За разумную ядерную политику» Н. Томас потребовал решительного пересмотра внешней политики Соединенных Штатов. Нельзя бесконечно играть в холодную войну, сказал он, нельзя обеспечить мир, продолжая наше безумную политику на Дальнем Востоке, поддерживая Западную Германию. Оратор призвал американский народ бороться за разоружение, за укрепление организаций объединенных наций, за отвод Вооруженных Сил всех стран в пределы их национальных границ.

На митинге выступили также губернатор штата Мичиган Д. Ж. Меннен Уильямс, ученый Г. Тейлор, бывший губернатор штата Канзас и кандидат в президенты США на выборах 1936 года республиканец Альфред Лэндон и другие.

Многотысячная аудитория одобрительно встречала призывы ораторов к политике разума, к прекращению опасной гонки ядерного вооружения.

Присутствовавшие горячими аплодисментами встретили выступления известных американских артистов, которые в сатирических интермедиях остроумно высмеяли новейшие провалы американской внешней политики.

Митинг окончен. Но несмотря на поздний час, более четырех тысяч его участников направились к зданию Организации Объединенных Наций. Они прошли по Бродвею и 42-й улице с плакатами, требующими запрещения испытаний ядерного оружия, продолжения переговоров в Женеве по разоружению, урегулирования международных вопросов мирным путем. Молодежь громко скандировала: «Мы не хотим войны! Мир, мир, мир!».

(ТАСС).

Зам. редактора Н. А. ИСАЕВ.

Пальчиков Василий Никонович, проживающий в г. Осинники, по Логовому переулку, дом № 39, возбуждает дело о расторжении брака с Аннаевой Зинайдой Никифоровной, которая проживает по адресу: г. Осинники, улица Песочная, дом № 14. Дело будет слушаться в народном суде 2-го участка г. Осинники.

Ступникова Варвара Александровна, проживающая в поселке Малышев Лог, по улице Спартак, дом № 8, кв. 4, возбуждает дело о расторжении брака со Ступниковым Алексеем Михайловичем, проживающим в г. Белово, улица Горная, 14.

Дело будет слушаться в народном суде 4-го участка.

Адрес редакции: г. Осинники, Ленина № 60 (второй подъезд). Телефоны: редактора и ответсекретаря — 3-23, партийного отдела — 1-84, промышленного — 4-78, культуры и быта — 2-98, типографии — 3-60, 4-78.

ОП06294

Типография гор. Осинники Кемеровской области.

Тираж 5000 экз. Зак. 2242